

2026/2/2 上午 10:15:15

聖地牙哥北郡中文學校硬筆寫字比賽

#漢字文化節 # 硬筆寫字比賽 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 美國 # 加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2019-10-05

聖地牙哥北郡中文學校2019—2020學年度 漢字文化節硬筆寫字比賽活動報導

中國文化是當今世代全球人類的珍貴資產，舉辦硬筆寫字比賽，意義特別重大。聖地牙哥正體漢字文化節系列活動之一「漢字文化節硬筆寫字比賽」，於二〇一九年十月五日於北郡中文學校舉行。今年比賽依學生年齡分為六組，共有八十多位學生踴躍報名參加此次比賽。

這次，邀請到前聖地牙哥華裔婦女聯盟馬良平會長、藝術學會張慧娟會長和前北郡教務組長陳靜慧女士於十月十三日蒞臨北郡文教中心擔任評審。此次參加比賽的同學，不分年齡，各個書寫認真，字體工整，筆跡勁秀。讓三位評審嘉賓在為每一組評比的時候，著實費心為難。頒獎典禮於十月十九日在北郡中文學校禮堂舉行，由聖地牙哥北郡中文學校黃玲玲校長頒獎。黃校長指出，今年適逢北郡四十週年校慶，因此這次的比賽內容有別以往，在各組內容中都加上校慶賀詞，祝賀北郡「四十生日快樂」！

比賽各組得獎作品將於十月二十六日至十一月二日在北郡文教中心書畫篆刻及葫蘆雕刻暨北郡四十週年校慶校史文物展覽中一起展出。此次活動由學藝活動召集人楊維立女士及王貞惠女士細心安排與規劃，以及十幾位熱心的家長志工的共同幫忙，使得活動順利、圓滿、成功！



初級組得獎學生

2026/2/2 上午 10:15:15

聖地牙哥北郡中文學校硬筆寫字比賽

#漢字文化節 # 硬筆寫字比賽 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 美國 # 加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2019-10-05



比賽教室

2026/2/2 上午 10:15:15

聖地牙哥北郡中文學校硬筆寫字比賽

#漢字文化節 # 硬筆寫字比賽 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 美國 # 加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2019-10-05



幼稚組得獎學生

2026/2/2 上午 10:15:15

聖地牙哥北郡中文學校硬筆寫字比賽

#漢字文化節 # 硬筆寫字比賽 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 美國 # 加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2019-10-05



參賽學生報到



參賽學生領取比賽文章